
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Model:8257



Čestitamo, postali ste vlasnik potpuno nove KILLABEE stolice! 

Pre nego što počnete da uživate u udobnoj stolici, morate je sastaviti. Ovaj 
vodič za montiranje će vas provesti kroz osnovni postupak montaže. Da 
osigurate da montaža teče bez problema, sledite uputstva za montažu, i 
naročito važne bezbednosne informacije. 

Za detaljnija i vizuelna uputstva, imamo video o montaži koji će vam pomoći 
da bolje razumete postupak montaže. 

Takođe, iako je moguće da sami sastavite stolicu, druga osoba koja će vam 
pomoći učiniće postupak još lakšim. 

Pre nego što počnete, proverite da li u paketu nedostaju neki delovi. Ako 
bude bilo kakvih problema, ne ustručavajte se da nam pošaljete e-mail i 
pomoći ćemo vam što je pre moguće. 

Ako naiđete na bilo kakve poteškoće tokom montaže, pogledajte video o 
montaži da vidite da li ste šta propustili. Ako ne možete da rešite problem, 
pošaljite nam e-mail i naš tim za podršku će vam pomoći u najkraćem 
mogućem roku.

Skenirajte QR kod da bi ste pogledali video uputstvo za montažu:

NaYouTube-u: https://youtu.be/Cxm2V45R_MQ

E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

3

UPUTSTVO ZA MONTAŽU



E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

4

PLST

Quantity: 5

Quantity: 2

Quantity: 1

Quantity: 4 Quantity: 3 Quantity: 4 Quantity: 8

Quantity: 1

Quantity: 4 Quantity: 4 Quantity: 1

Quantity: 1

Quantity: 1

Quantity: 1

Quantity: 1

Crs

Armrests

Back Cushion

Bolts M6*20mm Bolts M8*20mm Bolts M8*25mm Bolts M6*60mm

Seat Cushion

Plastic Caps Connector

Spacer
Spacer

T-Wrench

Star Base

Seat Plate

Gas Lift

Steel Plate

A

D

G H

5

1

6

2

7

3 4

B

E

C

F

+ +
Quantity: 4



E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

5

UPUTSTVO ZA MONTAŽU

KORAK 1 : Okrenite zvezdastu osnovu naopako, a zatim pritisnite 
točkiće u otvore na kraju svake nogare osnove.

KORAK 2 : Okrenite zvezdastu osnovu uspravno i umetnite liftomat u 
središnji otvor zvezdaste osnove.

C

A

B



KORAK 4: Okrenite sedalni jastuk uspravno i poravnajte središnji otvor 
na pločici sedišta preko liftomata, a zatim pritisnite sedalni jastuk na 
liftomat čvrsto dok veza ne bude sigurna

H

C

E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

6

UPUTSTVO ZA MONTAŽU

KORAK 3: Poravnajte pločicu sedišta sa donje strane sedalnog jastuka, 
uverite se da je prednji deo pločice sedišta okrenut prema prednjem 
delu sedalnog jastuka. Pričvrstite pločicu sedišta na sedalni jastuk 
pomoću četiri vijka M6X20 mm, pa zategnite sve vijke ključem

7

E

H

Prednja 
strana

1



KORAK 6: Pričvrstite sedalni jastuk  i naslon za leđa, poravnajte čeličnu 
pločicu preko prethodno izbušenih rupa ispod naslona za leđa uz pomoć 
tri vijka M8x20mm, sve vijke zategnite ključem. 

G

H

F

27

KORAK 5: Pričvrstite čeličnu pločicu na naslon za leđa uz pomoć četiri 
vijka M8x25 mm.

G

F

37

Napomena: Vijke ne zatežite do kraja.

E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

7

UPUTSTVO ZA MONTAŽU



Korak 8: Pričvrstite naslon za ruke na konektore pomoću vijaka 
M6*60mm na obe strane,koristeći T-ključ.

Napomena: Vijke ne zatežite do kraja.

Korak 7: Postavite četiri konektora na naslon za leđa i sedalni jastuk na 
obe strane.

4

D

7

6

E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

8

UPUTSTVO ZA MONTAŽU



KORAK 9: Nađite balans,zatim do kraja zategnite sve vijke 
sa svake strane rukonaslona.

STEP 10: Pritegnite sve vijke pomoću T-ključa.

KORAK 11: Postavite plastične poklopce u rupe da biste prekrili vijke.

7

(100%)

E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

9

Napomena:Plastični poklopci su obeleženi sa "L" (levo) i 
"R" (desno) da bi znali na koju stranu ih treba postaviti.

D

5

UPUTSTVO ZA MONTAŽU



Con!You’ve assembled your Killabee 
chair.

If you have any problems during installation or other issues, please contact us 
service@killabee-gaming.com, we will reply your email in 24 hours. 

ipper between the back cushion ande seat pad.

E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

10

AMBLY INSTRUCTIONS



1  Visina sedišta: Prva ručica na desnoj strani.

Na pravoj visini stopala bi trebalo da se oslanjaju ravno o pod.

Da podignete:
Dok skidate težinu sa 
stolice, podignite ručicu.

Da spustite:
Dok sedite, podignite 
ručicu 

*

2  Rukovanje zaključavanjem nagiba-druga ručica na desnoj strani

Gurnite nadole da 
zaključate mehanizam 
nagiba.

Podignite da otključate 
mehanizam nagiba. 

* Na pravoj visini stopala bi trebalo da se oslanjaju ravno o pod.

E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

11

UPUTSTVO ZA UPOTREBU



3 Odmorite se uz potporu za noge

Izvucite iz ležišta naslon za 
noge i okrenite potporu za 
noge napred.

E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

12

UPUTSTVO ZA UPOTREBU



E-mail: service@killabee-gaming.com     Web: www.killabee-gaming.com

13

BEZBEDNOSNE INFORMACIJE

Sedite u sredinu 
stolice, ledima 

naslonenim na naslon.

Ne gurajte stolicu dok 
osoba sedi u njoj.

Nemojte sedeti na 
prednjoj ivici stolice.

Ne gurajte naslon za 
leda kada je osoba 

naslonjena.

Nemojte da stojite 
na stolici.

Ne stavljajte svu težinu 
samo na naslon .

Nemojte da koristite 
stolicu za više 

osoba.

• Nemojte stajati na stolici. Ne koristite stolicu kao merdevine.
• Samo jedna osoba u svakom trenutku može koristiti ovaj proizvod.
• Ne koristite stolicu ako nisu svi vijci i šrafovi čvrsto pričvršćeni.
• Izbegavajte kontakt sa oštrim predmetima da biste sprečili 

probijanje tkanine.
• Svakih 6 meseci proveravajte sve vijke i šrafove kako biste bili 

sigurni da su zategnuti.
• Za čišćenje, očistite mrlju samo vlažnim peškirom i blagim 

sredstvom za čišćenje, prvo isprobajte na malom neupadljivom 
području tkanine.Stolica podnosi težine do 181 kg

BEZBEDNOST I ODRŽAVANJE



E-mail: office@masterpro-spa.com
Web: www.killabee-gaming.com




